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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Frühstück +

Familienüberraschung: 199 €
Bis zu 2 Erwachsene / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 5 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

3TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Rottweil erleben

FAMILIEN, ELTERN UND GROSSELTERN MIT KINDERN

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das finden
Sie direkt vor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Lassen
Sie sich inspirieren und sichern sich jetzt das Familien-Vorteilsangbot in Rottweil zum Gesamtpreis von nur 199
€.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot inRottweil sichern.
Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!
Erkunden Sie mit Ihrer Familie die älteste Stadt Baden-Württembergs. Unternehmen Sie Rad- und /

Im Reisepaket für Sie und Ihre Liebsten enthalten:

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/8322

• Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch
Alleinerziehende mit ihren Kindern bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheiden Sie bis 7 Tage vor Anreise, ob Sie kostenfrei stornieren möchten.

oder
Wandertouren und lassen Sie sich von unseren Tourenvorschlägen inspirieren. Landschaftliche Kleinode wie das
Eschachtal oder die Schlichemklamm erwarten Sie.
Tolle Wanderungen mit herrlichen Aussichten und einer einzigartigen Vegetation erwarten Sie auf der
Schwäbischen Alb. Den Dreifaltigkeitsberg, das Klippeneck und den Lemberg – mit 1015 m höchster Berg der
Schwäbischen Alb – erreichen Sie mit dem Auto in nur 20-30 Minuten.
Mit dem Rad sind Neckarradweg mit Neckarburg, das Schwenninger Moos, der Stausee Schömberg und das
Eschachtal lohnende Ziele.

Die Jugendherberge Rottweil wurde 2013 neu eröffnet und ist in einem ehemaligen Kloster untergebracht. Das
Raumangebot ist insgesamt großzügig und alle Zimmer mit DU / WC ausgestattet. Das Haus liegt am Rande der
historischen Rottweiler Innenstadt, nur 2 Minuten Fußweg ins Zentrum.

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Geräumige Familienzimmer für 2-6 Personen
• Attraktives Außengelände mit Slacklines, Trampolin, Sportplatz, 2 TT-Platten und Sonnenterrasse
• Viele attraktive Freizeitaktivitäten in Rottweil und Umgebung (Links auf unserer Internetseite unter
Freizeit-Tipps)
• Gemütliche Altstadt mit Cafes, gemütlichen Lokalen, Eiscafes und Kinos
• Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie*

* Sie profitieren von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und der damit
verbundenen, behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum,
erstatten wir Ihnen, im Falle einer geleisteten Anzahlung, diese Kosten zurück.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rottweil,
Oberamteigasse 13
78628 Rottweil

+49 741 9425687-0
JH-Rottweil@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8322

